冀中能源股份有限公司 关于公司公开挂牌转让青龙煤业 90%股权及所持债权的 进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、交易概述

冀中能源股份有限公司(以下简称"公司")于 2024 年 12 月 27 日召开第八届董事会第十次会议,审议通过了《关于公司公开挂牌转让青龙煤业 90%股权及所持债权的议案》。为盘活资产,快速回流资金,公司拟将持有的山西冀能青龙煤业有限公司(以下简称"青龙煤业")90%股权及公司所持青龙煤业的债权(以下简称"标的资产包")在河北产权市场有限公司(以下简称"河北产权市场")公开挂牌转让。具体内容详见公司于 2024 年 12 月 28 日刊登在《证券时报》《中国证券报》《上海证券报》和巨潮资讯网上的《冀中能源股份有限公司关于公司公开挂牌转让青龙煤业 90%股权及所持债权的公告》(公告编号: 2024 临-087)。

二、交易进展情况

截至本公告披露日,公司已向河北产权市场提交《企业产权转让信息披露申请书》并获受理,河北产权市场对外发布了正式信息披露公告,青龙煤业90%股权及所持债权的挂牌价格为211,633.58万元,首次挂牌公告起止日期为2025年2月21日至2025年3月20日。详细披露内容见河北产权市场官方网站(www.hebaee.cn)。

三、风险提示

本次交易通过公开挂牌方式进行,存在交易成功与否的风险,且 最终交易对方、交易价格等存在不确定性,公司将根据交易事项的进 展情况,及时履行信息披露义务,敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

冀中能源股份有限公司董事会 二〇二五年二月二十二日